
生 徒

凡例

0% 50% 100%２
００
６年
度

２
００
７年
度

２
００
８年
度

１．よく当てはまる

２．ややあてはまる

３．あまりあてはまらない

４．まったくあてはまらない

５．わからない（判断できない）

1  学校へ行くのが楽しい。
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2  この学校には、他の学校にない特色があ
る。
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3  学校は生徒の意見をよく聞いてくれる。
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4  授業はわかりやすく楽しい。
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5  授業では、実験・観察・実習などの時間が
たくさんある。
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6  授業で自分の考えをまとめたり、発表するこ
とがよくある。
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7  教え方にさまざまな工夫をしている先生が
多い。
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8  学習の評価は、テストの得点だけでなく、生
徒の努力や授業に取り組む姿勢等を含めて行
われている。
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9  生徒の興味・関心、適正・進路に応じて選
べる選択科目が多い。
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10  学校生活についての先生の指導は納得で
きる。
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11  悩みや相談に親身になって応じてくれる先
生が多い。
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12  担任以外にも保健室や相談室等で、気軽
に相談することができる先生がいる。
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13  ホームルームなどで将来の進路や生き方
について考える機会がある。

28.7%

22.7%

21.4%

20.2%

26.1%

24.3%

19.4%

14.4%

14.8%

20.9%

30.0%

31.2%

10.9%

6.8%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2006年度

2007年度

2008年度

14  学校は、進路についての情報をよく知らせ
てくれる。
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15  ホームルーム活動は活発で、クラス全体で
積極的にかかわっている。
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16  学校行事は、みんなが楽しく行えるよう工
夫している。
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17  私は生徒会活動に関心を持って積極的に
参加している。
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18  私は部活動に積極的に取り組んでいる。
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19  命の大切さや社会のルールについて学ぶ
機会が多い。
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20  人権の大切さについて学ぶ機会が多い。
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21  環境、国際理解、福祉ボランティア等の新
しい話題について学習する機会が多い。
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22  学校で地震や火災などの災害がおこった
場合、どのような行動をとればよいか具体的に
知らされている。
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23  教室・特別教室・運動場などは、授業や生
活がしやすいよう整備されている。
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24  ビデオ、スライドなどの視聴覚機器やコン
ピューターなどを使う機会が多い。
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25  他の先生が授業を見学に来ることがよくあ
る。
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質問1  あなたは、毎日家庭でどのくらいの時間、学習をしていますか。
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１）まったくしていない

２）３０分未満

３）１時間未満

４）１時間以上２時間未満

５）２時間以上

質問２  高校入学後、あなたのアルバイト状況はどのようなものですか。
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１）まったくしていない

２）以前はしていたが、現
在はしていない

３）している

４）学校が休みの日だけ、
している

５）現在はしていないが、今
後する予定である

質問３  上記の質問２で、３）～５）と答えた人、アルバイトの目的は何ですか。
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１）家計を助けるため

２）自分の将来に備えるた
め
３）小遣い

４）特に目的がさだまってい
ない
５）その他
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